

### Περίπτερα Χωρίς Δομή (Χ.Δ.)

Ενοικίαση του χώρου για τις ημέρες προετοιμασίας, λειτουργίας και αποξήλωσης της έκθεσης.

Τοποθέτηση καινούργιας μοκέτας στους κοινόχρηστους χώρους (τύπος & χρώμα, κατά την κρίση της Project).

Όλη η κατανάλωση ηλεκτρικού ρεύματος των κοινόχρηστων χώρων. (\*)

ΠΡΟΣΟΧΗ: Η παροχή ρεύματος χρεώνεται απευθείας στον εκθέτη κατόπιν συνεννόησης με την εταιρία τεχνικών υπηρεσιών του Εκθεσιακού Κέντρου.

Καθημερινός γενικός καθαρισμός του περιπτέρου και των κοινόχρηστων χώρων (εκτός των εκθεμάτων).

Αλφαβητική καταχώρηση των στοιχείων και κειμένου παρουσίασης της εταιρίας σας στον κατάλογο της έκθεσης, στην Ελληνική και Αγγλική γλώσσα.

Εκτύπωση και παροχή όλου του απαραίτητου έντυπου υλικού ( προσκλήσεις δωρεάν εισόδου, μονόφυλλο διαφημιστικό έντυπο, αφισέτες, αυτοκόλλητα, καρτελάκια ελευθέρως εισόδου & parking εκθετών, κτλ.).

Εκτύπωση και ανάρτηση ειδικών πινακίδων σήμανσης της έκθεσης καθώς και αλφαβητικής λίστας εκθετών.

Διαφημιστική καμπάνια για την επικοινωνία και προώθηση της έκθεσης.

Μεγαφωνική εγκατάσταση και μουσική κάλυψη της έκθεσης.

Παροχή ασύρματου internet.

Υποδομή ύδρευσης και αποχέτευσης. (\*)

Πλήρως εξοπλισμένο ιατρείο με παρουσία ιατρού.

Γραμματειακή υποστήριξη εκθετών.

Υπηρεσίες ATM, BusinessCenter, Κέντρο Τύπου και taxi.

Εγκαταστάσεις εστιατορίων, κυλικείων και καφετεριών.

Θέρμανση, κλιματισμός και εξαερισμός της έκθεσης κατά τη λειτουργία της.

Ασφαλιστική κάλυψη αστικής ευθύνης της έκθεσης μέχρι το ποσό των 500.000 ευρώ.

Φύλαξη της έκθεσης από εταιρία security.

Δωρεάν parking σε ειδικούς χώρους για τους εκθέτες και στους κοινόχρηστους για τους επισκέπτες, με προσωπικό διαχείρισης των χώρων.

Πούλμαν δωρεάν μεταφοράς επισκεπτών προς και από την έκθεση κατά τη λειτουργία της.

(\*) Σημείωση :

Οι επιπλέον παροχές εκτός των προβλεπόμενων (ηλεκτρολογικός εξοπλισμός, παροχή ρεύματος, συνδέσεις ύδρευσης/αποχέτευσης, ενοικίασης επίπλων κτλ.), πραγματοποιούνται με απευθείας χρέωση στον εκθέτη κατόπιν παραγγελίας και συνεννόησης με την "ΕΧΡΟWORK", επίσημη εταιρία παροχής τεχνικών υπηρεσιών του Εκθεσιακού Κέντρου.